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еколога, готовності до самоосвіти та професійного вдосконалення в умовах
постійно мінливого світу.

Самостійна робота в ОНАХТ має системний характер, що поетапно
складнішає та розвиває мотивацію і здібності студентів до самоосвіти як на
практичних заняттях, так і поза ними.

Викладач здійснює організацію та управління навчальною діяльністю
студента-еколога, стимулюючи розвиток креативності, необхідної для майбу-
тньої професійної діяльності та інноваційної активності. Вибір ефективних
форм і засобів організації самостійної роботи студентів забезпечує максима-
льну мотивацію навчання.

Правильне визначення обсягу завдань, розрахунок оптимального часу
на їх виконання з урахуванням індивідуальних можливостей і рівня підготов-
ки кожного студента сприяють підвищенню пізнавальної активності. Завели-
кий обсяг завдань, надмірно завищені вимоги різко знижують ефективність і
мотивацію до пізнання.

Одною з найбільш ефективних форм організації самостійної роботи
студентів-екологів є проектна робота, яка може бути заснована на індивідуа-
льному чи колективному виконанні студентами проектних завдань різного
типу. Процес роботи над творчим проектом дозволяє використовувати всі ві-
домі джерела пошуку інформації, а також залучити до реалізації проекту всі
раніше сформовані навички та вміння, інтегрувати фонові знання, максима-
льно розвиваючи творчі здібності особистості. Результатом таких проектних
робіт є презентаційні матеріали, виконані в PowerPoint, які можуть включати
результати дослідницької діяльності студента та його інноваційні розробки
та пропозиції

Таким чином, на сучасному етапі навчання в ОНАХТ самостійна робо-
та студентів-екологів є основним фактором освітнього процесу, що формує
професійні компетенції. Вона направлена на розвиток уміння вчитися, фор-
мування здатності до саморозвитку, творчого застосування отриманих знань,
готовності до професійної діяльності в сучасному світі, підвищенню конку-
рентоспроможності українських фахівців-екологів на світовому ринку.

РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ В ПРОЦЕСІ
ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ

З. Н. Сахарова

Сучасна тенденція системи вищої освіти, що змінюється під впливом
новітніх технологій, розширення інформаційної бази вимагає від майбутніх
спеціалістів підприємства творчого підходу до обґрунтування і прийняття
управлінських рішень.

Тому на перше місце в навчально-виховному процесі виходять якість
навчання і конкурентоздатність молодих фахівців. Центр уваги у навчанні
повинен бути перенесений на самостійну роботу студентів (СРС).Така не-
обхідність пов’язана з постійним скороченням учбового часу на викладання
навчальних дисциплін та неравномірним завантаженням студентів на про-
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тязі семестру. В таких умовах головною метою будь-якого навчального ку-
рсу є створення умов не тільки для ефективності СРС, а і для контролю цієї
роботи. Але актуальність самостійної підготовки в цьому не закінчується.
СРС може розглядатися як організаційна форма навчання і залежить від ме-
тодичного забезпечення. Серед питань, які відносяться на СРС, багато та-
ких, де треба тільки представити  або описати який-небудь процес чи прин-
цип дії обладнання. Цей підхід не гарантує повноцінного засвоєння матері-
алу. Така постановка завдання дає можливість формально підходити до ви-
рішення питань, обмежившись переписуванням підручника, методичних
вказівок, а сам студент зовсім не розуміє суті процесу чи явища. Тому, по-
перше, необхідно навчити студента не тільки знаходити потрібний матеріал
у нормативній літературі, а і аналізувати отриману інформацію та робити
висновки.

Таким чином, головною метою СРС є створення таких умов для на-
вчання, коли студент не є просто пасивним засвоювачем матеріалу, а на-
впаки, активним учасником пізнавального процесу. Вирішити цю проблему
допомагає професійно-орієнтоване формулювання питань, які виносяться
на СРС, в яких основними є питання типу «який з методів кращий; обгрун-
туйте  доцільність заходів з…». Це дозволяє не тільки значно підвищити рі-
вень підготовки майбутніх спеціалістів галузі, а й значно спростити процес
контролю якості знань, отриманих студентами.

Аналізуючи результати такої роботи, слід зазначити, що вони є доста-
тньо  ефективними, бо примушують студента активно застосовувати різно-
манітні джерела інформації ( в тому числі використання  ПК), глибоко вни-
кати в матеріал, що сприяє повноцінному розвитку особистості, засвоєнню
дисциплін та здобуття навичок самостійної роботи на підприємстві. Безу-
мовно, сучасний вищий навчальний заклад забов’язаний дати фундамента-
льну освіту, високий рівень загально-інженерної підготовки і привчити
майбутнього фахівця галузі самостійно застосовувати знання на практиці,
що буде сприяти його працевлаштуванню, конкурентоздатності та
кар’єрному зростанню.

СИСТЕМИ ОХОЛОДЖЕННЯ БАЗОВИХ СТАНЦІЙ GSM

Сахаров В.І.

В даний час, всі базові станції операторів мобільного зв’язку GSM пот-
ребують систем охолодження. Існуючі системи охолодження обладнання ба-
зових станцій виконані із застосуванням систем кондиціонування повітря в
приміщеннях базових станцій, за рахунок цього проводиться охолодження
устаткування. Такі системи є дуже ефективними, але витрати електроенергії
при цьому дуже великі. У комплексній темі дипломного проекту «Системи
охолодження базових станцій GSM» розглянуті питання застосування більш
складної системи охолодження, заснованої на витяжної та втягуючої систем
вентиляції. У цій системі аналізується температура навколишнього середо-
вища, температура всередині приміщення базової станції, аналізується тем-
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